
Corrigé DM n° 3 
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Partie A 

1) a) 1 est solution  

𝑏) (𝑧 − 1)(𝑧 − 2 − 2𝑖)(𝑎𝑧 + 𝑏) = (𝑧² − 3𝑧 − 2𝑖𝑧 + 2 + 2𝑖)(𝑎𝑧 + 𝑏)

= 𝑎𝑧3 + (𝑏 − 3𝑎 − 2𝑖𝑎)𝑧² + (2𝑎 + 2𝑖𝑎 − 3𝑏 − 2𝑖𝑏)𝑧 + 2𝑏 + 2𝑖𝑏 

En identifiant : a = 1 et b = - 1 + i  

2) 𝑧 = 1 𝑜𝑢 𝑧 = 2 + 2𝑖 𝑜𝑢 𝑧 = 1 − 𝑖 

Partie B 

2) |
2 + 2𝑖

1 − 𝑖
| =

2√2

√2
= 2 ;  𝑎𝑟𝑔 (

2 + 2𝑖

1 − 𝑖
) =

𝜋

4
− (−

𝜋

4
) =

𝜋

2
 

OBC est donc rectangle en O 

3) (OA) est une bissectrice de OBC ; en effet : 

(𝑢⃗ ; 𝑂𝐵⃗⃗ ⃗⃗  ⃗) =
𝜋

4
 𝑒𝑡 (𝑢⃗ ; 𝑂𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗) = −

𝜋

4
 

4) 𝑎) 𝑑 = (1 − 𝑖)(1 + 𝑖) = 2 

𝑏) 𝑂𝐵⃗⃗ ⃗⃗  ⃗(2; 2) , 𝐶𝐷⃗⃗⃗⃗  ⃗(1; 1) 

Donc (OB) et (CD) parallèles , de plus (OB) et (BC) perpendiculaires donc OCDB trapèze 

rectangle 
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√6 − 𝑖√2 = 2√2 (
√3

2
− 𝑖

1

2
) = 2√2𝑒

−𝑖𝜋
6  𝑑𝑜𝑛𝑐 (√6 − 𝑖√2)

𝑛
= (2√2)

𝑛
𝑒

−𝑖𝑛𝜋
6  

Ce nombre est réel si arg(z) = 𝑘𝜋 
𝑛𝜋

6
= 𝑘𝜋 ⇔ 𝑛 = 6𝑘 

Il faut donc prendre les multiples de 6 

 


